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OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI                                                                  

OBČINSKI SVET    

       

Z A P I S N I K  

 

 

10. seje Občinskega sveta Občine Središče ob Dravi, ki je bila dne 10.11.2011 ob 18.00 uri v 

sejni sobi Občine Središče ob Dravi.  

 

PRISOTNI:  

 

SVETNIKI:  Bojan Mlakar, Drago Marčec, Anica Škrinjar, Jurij Dogša, Andreja Resman, 

Roman Medik, Zvonko Kerš, Vesna Mele, Viktor Samec 

 

OBČINSKA UPRAVA: Jelka Zidarič Trstenjak, Blanka Kočevar, Milena Milosavljevič  

 

UREDNIŠKI ODBOR ZA SREDIŠKO KRONIKO: Marija Hernja Masten, glavna urednica  

 

MEDIJI:  Natalija Škrlec, Viki Klemenčič Ivanuša, Urška Maučič  

 

Opravičeno odsotni:  

Ţupan: Jurij Borko  

 

D n e v n i  r e d : 

 

- Otvoritev seje, ugotovitev števila navzočih članov sveta in ugotovitev sklepčnosti 

1. Določitev in potrditev dnevnega reda za 10. redno sejo 

2. Potrditev zapisnika 9. redne seje  

3. Poročanje o realizaciji sprejetih sklepov prejšnjih sej 

4. Pobude, predlogi in vprašanja 

5. Obravnava predloga Odloka o proračunu občine Središče ob Dravi za leto 2012 

6. Razno.  

 

Sejo Občinskega sveta je odprl podţupan Bojan Mlakar. Povedal je, da ga je ţupan Jurij 

Borko zaradi neodloţljivih obveznosti pooblastil, da vodi današnjo sejo. Podţupan je 

ugotovil, da je  seja sklepčna, saj so prisotni vsi svetniki.  

 

Ad. 1: Določitev in potrditev dnevnega reda za 10. redno sejo 

 

Podţupan je podal predlog dnevnega reda kot je bil na vabilih za sklic seje. 

Predlagal je razširitev dnevnega reda in sicer pod točko 3: Predstavitev središke kronike  

(predstavitev Marije Hernja Masten, glavne urednice), ostale točke pa se ustrezno 

preštevilčijo.  

 

Prisotni na predlog dnevnega reda niso imeli pripomb in so soglasno sprejet 

 

SKLEP št. 1:  
Sprejme se dnevni red za 10. sejo občinskega sveta s predlagano dodatno točko dnevnega 

reda.  
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Ad. 2: Potrditev zapisnika 9. redne seje  

 

Podţupan je podal v razpravo zapisnik 9. seje občinskega sveta.   

 

Razprava:  

 

- Resman Andreja:  

- Str 3: pri njeni razpravi se pravilno zapiše: Ciprese na pokopališču: zasajena je bila 

tuja smaragd, ki se ne obrezuje, dokler ne doseţe ţeljene višine in če se ne obrezuje 

posledično ostane vitka, takšna kot smo si jo ţeleli. 

- str. 7, sklep št. 7: v 1. členu popraviti besedo podiplomski: pravilno za dodiplomski 

študij  

- str. 10 pri njeni razpravi: da je ţe do sedaj Jeruzalem SAT kupoval zemljišča po 

      razmeroma visoki ceni (napačno je zapisana beseda nizki)  

  

Dogša Jurij:  

- str.5, točka 7, 1. odstavek, 2. vrstica: namesto besede »pa« prodaja je pravilno »ga«  

            prodaja SAVA  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 2:  
Sprejme se zapisnik 9. redne seje občinskega sveta s podanimi dopolnitvami.  

 

 

Ad. 3: Predstavitev Središke kronike   

 

Marija Hernja Masten, glavna urednica za tiskanje Središke kronike je prisotnim podala 

obrazloţitev v zvezi z delom uredniškega odbora pri pripravi gradiva in prisotne seznanila z 

aktivnostmi, povezanimi z izdajo nadaljevanja tiskanja središke kronike. Pri tem je poudarila 

naslednje:  

Delo odbora bi naj potekalo od leta 2008 do 2010, ko je bil predviden izid kronike, vendar se 

je vse skupaj zavleklo (zaradi zdravstvenih razlogov odgovorne urednice in zamude pri oddaji 

člankov avtorjev). Odbor se je sestal na osmih sejah. V letu 2009 je uredniški odbor pristopil 

k iskanju avtorjev za pisanje prispevkov posameznih področij. Skupaj je kroniko pisalo 25 

avtorjev, kar je nekaj več ko je bilo v začetku predvideno. Kronika obsega 669 strani, brez 

kazal. Tekst za kroniko je sedaj v tretji fazi lektoriranja.V nadaljevanju je predstavila 

posamezne sklope in poglavja kronike.  

Poudarila je, da se ni odstopalo od vsebinske zasnove, ki je bila sprejeta na začetku. Vsi 

članki so odkupljeni in so last občine, tudi slike so last občine. Za vsak članek je narejen 

povzetek v nemškem in angleškem jeziku.  Predvidoma bodo pri kroniki še naslednji stroški: 

prevajanje – še ni računa, (Mišo Koltak) recenzija Stane Granda (predvidoma do 1.000 EUR), 

grafični prelom (Boris Prelog) cca 2.500 EUR in lektoriranje 1.300 EUR (Darja Homšek); 

tisk: 1.500 izvodov predvidoma 17.512 EUR. Predvidena je predstavitev kronike, za kar bi bil 

strošek predvidoma 1.500 EUR. Ostal je tudi še neizpolnjen gospodarski del - objava reklam 

v kroniki. Zato predlaga, da bi povabili obrtnike, da v kroniki objavijo svoje logotipe, za kar 

bi določili ceno. Članek za obrtnike bo pripravila gospa Hernja Masten. Kronika je enakega 

formata kot je prva Kovačičeva kronika.  

Knjigo so si svetniki ogledali na današnji seji OS.  
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Podţupan se je zahvalil gospe Hernji Masten za podrobno predstavitev.  

Gospa Hernja Masten je zapustila sejo.  

 

Ad. 4: Poročanje o realizaciji sprejetih sklepov prejšnjih sej  

 

Podţupan je podal pregled realizacije sklepov 9. seje občinskega sveta.  

 

Razprave ni bilo.  

 

Ad. 5: Pobude, predlogi in vprašanja  

 

Podţupan je povedal, da pismenih pobud, predlogov in vprašanj ni bilo posredovanih, zato je 

povabil prisotne k podajanju pripomb.  

 

Drago Marčec:  

Javna razsvetljava v Jojšju:  še ni realizirana v letošnjem letu kot je bilo planirano, čeprav je 

ţupan rekel, da bo to urejeno v jesenskem času, sprašuje če bo to še letos?  

 

Podţupan: vprašanje bo posredovano ţupanu, ki bo dal pismeni odgovor. 

 

Andreja Resman:  

sprašuje kako so regresirani šolski prevozi s strani občine? Če lahko imajo tudi študentje 

mesečne vozovnice? 

 

Jelka Zidarič Trstenjak: je pojasnila, da občina ne regresira šolskih prevozov. Povedala je, da 

tudi študentje lahko imajo mesečne vozovnice na avtobusu. 

 

Jurij Dogša: 

Glede na to, da je v letošnjem letu predvidena obnova spomenika na Grabah, sprašuje ali je ţe 

prišla ponudba kamnoseka, ki si je ogledal spomenik? Na vaškem odboru so se dogovorili, da 

bi se sestali, ko bo pridobljena ponudba.  

 

Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila da ponudbe za obnovo spomenika še ni bilo, poklicali 

bomo kamnoseka in pridobili ponudbo ter pridobili še dodatne ponudbe.   

 

Anica Škrinjar:  

sprašuje kako je z avtobusno postajo v Šalovcih?  

 

Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila: podpisane so sluţnostne pogodbe, na upravni enoti smo 

zaprosili za enostavno gradbeno dovoljenje, predvidoma ga dobimo naslednji teden. 

Predvidoma se bodo v letošnjem letu uredili tamponi.  

 

Podţupan:  

V prejšnjem mandatu občinskega sveta smo s strani občinske uprave dobili zelo uporabno 

preglednico investicij po vaseh in pregled investicij skupnega pomena, zato predlaga, da bi 

naredili takšno tabelo tudi za leta 2009, 2010 in 2011. 

 

Blanka Kočevar je predlagala, da bi navedeno poročilo pripravili v mesecu januarju, tako da 

bi zaključili z letom 2011. Prisotni so se  s predlogom strinjali.  
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Ad.5: Obravnava predloga Odloka o proračunu občine Središče ob Dravi za leto 2012  

 

Podţupan je podal uvod in krajšo obrazloţitev k predlogu Odloka o proračunu občine za leto 

2012 in pri tem povedal, da smo letos pričeli nekoliko prej z aktivnostmi za sprejem. Imeli 

smo tudi usklajevalni sestanek občinskega sveta, na katerem smo se uskladili in poenotili 

glede predloga proračuna za leto 2012. V nadaljevanju je podal obrazloţitev po posameznih 

postavkah prihodkov in odhodkov predloga proračuna občine za leto 2012.  

Povedal je, da je med predlogom 27. 10. 2011 in današnjim predlogom odhodkov manj za 

24.964 EUR. Prihodki so višji na račun transfernih prihodkov. Proračunski primanjkljaj se je 

zniţal za 35.188 EUR (to je neto zadolţevanje).  

 

Blanka Kočevar: je podala dodatno obrazloţitev in razloge zakaj so bile zniţane nekatere 

postavke, ki so rezultat zniţanja zadolţevanja.  

 

Razprava:  

 

Jurij Dogša:  svetniška skupina je razpravljala o osnutku in predlogu proračuna in smatrajo, da 

je veliki meri odraz naše situacije in naših zmoţnosti v letu 2012. 

Je pa nekaj odstopanj od tistih dogovorov in pogledov, ki jih je bilo na usklajevalnem 

sestanku:  

- sprememba navzgor na športnem parku Trate 

- pri dodatnih programih OŠ je sprememba navzdol 

Glede na to, da je situacija takšna, da moramo vsi zategniti pas, so mnenja, da bi pri dodatnih 

programih OŠ nekaj malega povečali (do 5.000 več), tako da bi apelirali na NK; strinjajo se, 

da ostane tako kot je, vendar predlagajo, da bi se to financiralo v dveh letih – polovico v letu 

2012, polovico pa v letu 2013.  Gledano globalno se boji, da bi se lahko na prihodkovni strani 

zgodilo kaj manj pri davčnih prihodkih, na drugi strani pa upamo, da bomo pozitivno rešili 

upravni spor za sredstva za trg,  kar bi lahko popravili z rebalansom. Apelirajo na NK, če gre 

v njihov kontekst, da investicijo sfinansirajo v dveh letih in se sami odločijo, če jim je bolj 

potrebna razsvetljava na igrišču ali obnova vodovoda. Če pa se ugotovi med letom, da bo 

sredstev dovolj pa se lahko to uredi z rebalansom. Z ostalim se strinjajo, ker je v glavnem bilo 

vse usklajeno. Je kar nekaj investicij ki so pomembne: pločnik proti ţelezniški postaji, 

planirane ceste. V predlogu proračuna je tako nekaj malo manj kot polovica vseh sredstev 

investicijskih, kar je glede na gospodarsko situacijo v redu. Osebno se boji, da bo drţava 

prenašala še več obveznosti na občine. Čaka nas izredno velik projekt kanalizacija z čistilno 

napravo, na katerega se moramo pripraviti ţe sedaj in gledati, kako ga bomo sfinansirali.   

 

Jelka Zidarič Trstenjak: pri prijavi na razpis za fundacijo za šport bomo morali dati izjavo, da 

bomo investicijo uvrstili v NRP. Prijava na razpis fundacije za šport se točkuje,  tako da če 

investicija traja več let, je procent sofinanciranja nekoliko niţji. Jari smo naročili izdelavo 

DIIP-a, zato bi sedaj morali vedeti v kakšnem času se bo investicija realizirala.  

 

Roman Medik:  

Za javno razsvetljavo ni tako nujno, bolj pomemben je vodovod. Predlaga, da bi v letu 2012 

uredili vodovod z lastnimi sredstvi, v letu 2014 pa bi se prijavili za sofinanciranje 

razsvetljave, da ne bi izgubili pri procentih sofinanciranja. 

Jurij Dogša: pri razsvetljavi je potrebno pozneje gledati na učinek stroškov. 

 

Jelka Zidarič Trstenjak: kar se tiče kanalizacije je pojasnila, da je idejni projekt narejen, 

podpisana je večina sluţnostnih pogodb z lastniki, pripravlja se dokumentacija za pridobitev 
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gradbenega dovoljenja in v sklopu tega se pridobiva tudi ostala potrebna investicijska 

dokumentacija.  

 

Podţupan:  

Str.2/2: je letnico 2010 potrebno popraviti na leto 201. 

V zvezi s sklepom o letnem načrtu prodaje zemljišč je opozoril na nakupno ceno zemljišč, ki 

je nekaj več kot 3 EUR/m2, prodajamo pa po 1 EUR ali 1, 5 EUR/m2. Sprašuje za kakšno 

zemljišče gre? Meni, da je takšno ravnanje negospodarno, razen če ne gre za nezazidljivo 

stavbno zemljišče.  

 

Jelka Zidarič Trstenjak:  

Je pojasnila, da gre tu za zemljišče RD Godeninci. Trenutno imamo z lastniki letno najemno 

pogodbo. Zemljišče je kmetijsko, sprememba namembnosti ni moţna, so pa ti lastniki 

pripravljeni zemljišče prodati  kot nezazidano stavbno zemljišče.  

 

Podţupan: predlaga, da ne bi odkupovali zemljišča in bi jim ponudili nekoliko višji najem.  

 

Anica Škrinjar: regresiranje prevozov je zmanjšano iz 10.000 na 5.000. Boji se, da bo 

predvideni znesek ne bo zadostoval. 

 

Blanka Kočevar:   

Je pojasnila, da je predvideno zmanjšanje, na občinskem svetu pa bi sprejeli dokončno višino 

regresiranja.  

 

Anica Škrinjar:  

Ima pobudo, da se v NRP rekonstrukcija ceste Loperšice-Perc-Kolarič namesto Perc pravilno 

zapiše Pauša.  

 

Drago Marčec:  

Predlaga, da bi rekonstrukcijo JP Marčec-Cimerman umestili v leto 2013. 

 

Andreja Resman: 

- Ljudi zanima kako to, da sofinanciramo enkratne denarne pomoči za prevoz srednješolcem,  

ne pa tudi študentom?  

- Pri določanju višine cene za agrarne deleţe AS Središče smo ţe letos zniţali znesek na 

70.500,  za leto 2012 pa je zniţano na 65.000 EUR, to se ji zdi negospodarno, saj so kmetijska 

zemljišča vedno več vredna, mi pa jih prodajamo po niţji ceni.  

 

Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila:  

Regresiranje prevozov srednješolcem – občinski svet je sprejel tak odlok saj se večina 

študentov se vozi tedensko. 

 

Blanka Kočevar je pojasnila, da znesek za agrarne deleţe pomotoma 65.000 EUR, znesek je 

enak kot letos. 

 

Jurij Dogša: predlaga, da za prodajo zemljišč zapišemo isto ceno kot letos, poskušamo pa 

doseči višjo ceno.  
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Podţupan je ob zaključku razprave povedal, da bodo predlog proračuna obravnavali 

posamezni odbori. Po terminskem planu bi ga lahko uvrstili na sejo pred 15. decembrom, 

javno obravnavo pa izvedemo v čimkrajšem moţnem času.  

 

Po razpravi je bil soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP:  
1. 

 

Predlog Odloka o proračunu Občine Središče ob Dravi  za leto 2012 s prilogami in 

predlaganimi spremembami  je primerna podlaga za nadaljnjo obravnavo. 

 

2. 

 

Predlog Odloka je v javni obravnavi od 11.11.2011 do vključno 26.11.2011 

 

3. 

 

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem glasilu občine Središče ob Dravi 

 

 

Ad. 6: Razno 

 

Podţupan  je pod točko razno podal naslednje:   

 

1. Sklep o pooblastitvi ţupana za potrditev DIP-a 

 

Podţupan je prisotnim podal predlog za sprejem sklepa o pooblastitvi ţupana za potrditev 

DIIP-a za prijavo na javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih 

objektov, ki ga pripravlja Javna razvojna agencija Ormoţ.  

 

Razprave ni bilo.  

 

Soglasno je bil sprejet  

 

SKLEP št. 3:  
1. člen 

 

Ţupana Občine Središče ob Dravi,  Jurija Borka se pooblasti da lahko potrdi DIIP  za javni  

razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov, ki ga pripravlja Javna 

razvojna agencija Ormoţ. 

 

2. člen 

Ta sklep velja takoj. 

 

2. Samec Viktor:  

    Sprašuje kako daleč je z cesto ob  ţeleznici Obreţ –Grabe?  

 

    Jelka Zidarič Trstenjak je pojasnila, da so pogodbe na ministrstvu podpisane. Izbran je 

    izvajalec, izbran ju tudi nadzornik. Moramo še pripraviti vloge za davčno upravo in 
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    potrebno dokumentacijo za upravno enoto. Vse posle je sedaj od SŢ prevzelo ministrstvo 

    za promet. Sredstva za izplačilo odškodnin lastnikom in za izvajanje investicije so na 

    ministrstvu rezervirana.  

  

3. Jelka Zidarič Trstenjak :  

    je prisotne seznanila, da smo se letos prijavili na razpis Javnega sklada za 

    štipendiranje in razvoj kadrov za štipendiranje. Lansko leto so na občini delale študentke in  

    smo iz navedenega naslova dobili vsa sredstva v celoti povrnjena.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 20.15 uri 

 

 

Zapisala:        Podţupan: 

Milena Milosavljevič      Bojan Mlakar 


